

## **Стратегическая сессия учителей иностранных языков Центрального округа г. Новосибирска**

16 апреля 2024 года состоялась стратегическая сессия руководителей школьных методических объединений и кафедр учителей иностранных языков Центрального округа г. Новосибирска.

В работе сессии приняли участие 28 руководителей. Участники сессии обсуждали круг проблем, связанных с обеспечением качества общего образования в соответствии с обновленным ФГОС ОО и ФАОП и вопрос организации методической поддержки школам с низкими образовательными результатами.

Модератор сессии Лазутина Екатерина Алексеевна, руководитель ММО учителей иностранных языков г. Новосибирска, подчеркнула важность повышения качества образовательного процесса на уроках иностранного языка. Отмечалось, что одной из основных задач для учителя иностранного языка в решении данной проблемы, является развитие у учащихся интереса к учению, творчеству.

Экспертами на сессии выступили Батенёва Марина Васильевна (руководитель ШМО учителей иностранных языков МБОУ СОШ № 85 «Журавушка»), Гончарова Марина Владимировна (руководитель ШМО учителей иностранных языков АНОО школа «Аврора») и Салопонова Ольга Александровна (руководитель ШМО учителей иностранных языков МБОУ СОШ № 29).

В фокус-группах обсуждался вопрос формирования видов деятельности, которые включают в себя систематизацию знаний и обеспечивают их применение. Разработаны критерии результативности урока.